# 明變週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第450期 | 2023年9月9日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 法轮功学员为什么要出 来发破网卡、讲真祖?

法轮功学员冒着危险出 来发破网卡、讲真相,不是 为了自己, 而是为了那些还 不了解法轮功的人。法轮功 学员从切身经历中知道法轮 功能让身体健康、道德回 升,但没炼功的人不知道。 假如法轮功学员不站出来讲 真相,人们会被谎言欺骗, 跟着共产党对法轮功产生敌 对仇视心理。这样他们不仅 失去了像法轮功学员那样的 修炼机会,而且很可能会在 不知道真相的情况下作出助 纣为虐的事情,影响生命前 途。◇



## 迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

## 百岁母亲相信大法得福报

【明慧网】我母亲今年 104 岁 了,不识字,连自己的名字都不会 写。母亲和儿子一起生活。

二十多年前,我有幸得大法, 当时母亲八十几岁。每次母亲来我 家时,我炼功母亲也跟着炼,我学 法母亲也跟着听。记得母亲第一次 看师父的讲法录像后,她抽了几十 年的烟,马上不抽了,不论谁给多 好的烟也不要了,说闻着不是味。

我用我对法的理解和母亲说,咱们得按大法要求做事,讲心性,比如在家里不和儿媳吵架;谁对你不好了,你别生气,谁对你不好了,可能是给你德呢,讲心性才会有好身体。

一次和母亲聊天,母亲告诉我,儿子有天没在家,她独自去买了几个鸡蛋,卖鸡蛋的商家帮她挑了几个大个儿的。儿子下班回来来回来了几个大个儿的。儿子市血的子下班回来,打开一看,都是带血的孕拿儿呢,都是未孵化的小鸡。儿子不知一个大人呢。母亲跟我说,要是从前,现在她讲心性,不放在心上。我很高兴,老母亲虽然在儿子家也着,没有学法炼功,但母亲这也是得了大法在修心性啊。

一九九九年之后的这么多年 里,母亲对我坚持修大法都一直非



常的支持。母亲没有收入,仅有的一点钱也是晚辈偶尔给的,她也会毫不犹豫地拿出来,让我用到做大法真相资料里。福报也随之而来,母亲曾经的胃下垂七指,不知什么时候好了,风湿性心脏病也好了。

二零二二年十月,中国大陆疫情爆发,几乎人人遭殃,尤其老年人,沾染上就死亡率很高。弟弟、弟媳被感染了。从不出门的母亲也有了被感染的症状。弟弟打来电话说情况不太好,让我过去。我就在弟弟家住了一个星期,天天给母亲听师父的讲法录音。一百多岁的母亲有时能坐起来和我炼炼功。期间有两次表现出病危症状,不吃也不喝了。可最终在师父的慈悲保护下,化险为夷了。

感谢师父帮助我母亲闯过了生 死关!谢谢师父在危难之时,给了 我母亲第二次生命!◇

#### 走近法轮功

法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100 多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。



## 黑龙江省大庆检察官封光非法起诉40多名法轮功学员入冤狱

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)黑龙江省大庆市让胡路检察院检察官封光,男,现年 50 多岁,一直追随中共迫害法轮功学员,为了捞取政绩,特别从二零一九年以来,更加肆无忌惮地构陷法轮功学员,且不光彩地爬上了检察官的职位。

据不完全统计,大庆和哈尔滨至少 40 多名法轮功学员被封光起诉、法庭公诉、遭枉判入狱;其中有法轮功学员被监狱迫害致死、迫害致严重病症及流离失所中含冤离世,至今仍有 27 名法轮功学员被监狱关押,3 人被监外执行。

检察官的职责是依法实施法律 监督工作, 行使自己的法律监督职 能,必须严格遵守宪法和法律,履 行职责必须以事实为根据, 以法律 为准绳, 秉公执法, 不得徇私枉 法。封光作为审查起诉的承办人 员,不审查案情、行使自己的法律 监督职能,却公然滥用职权,包 庇、放纵公安机关不具法律依据的 诉讼,套用刑法三百条"利用邪教 组织破坏法律实施"的莫须有罪名 以及不具法律效率的"两高"司法 解释(即最高法、最高检)诬讼滥 诉,侵犯法轮功学员的合法权利, 对公民信仰自由、言论自由肆意践 踏,故意制造冤假错案,陷害好人 获刑入狱,导致妻离子散、家破人 亡的悲剧。

遭封光构陷,大庆市 34 名法 轮功学员被非法判刑:

吕观如(7年,被监狱迫害致死)、牟永霞(6年,被追案致死)、广丽华(3年半,含冤绝死)、广丽华(8年)、吴艳华(7年半)、都业成(7年)、提延来(5年)、都儒文(5年)、李禄(5年)、陈舜(8年)、王玉红(7年)、陈舜(8年)、王玉红(7年)、路朝波(7年)、张薛(5年)、陈邓波(4年)、苏立威(4年)、董娜(3年半)、五三级(4年)、元元公(4年)、元元公(



(4年,监外执行)、张丽华(3年4个月,监外执行)、张丽华(8年、监外执行)、武先生(3年,已结束冤狱)、、金庙庆驱狱)、、金庙庆聚狱)、、金庙庆聚军,已结束冤狱)、、陈压玉军,已结束冤狱)、、任玉显军、已结束冤狱)、、任玉显军、已结束冤狱)、、共安别恩全(4年,已结束冤狱)。

遭封光构陷,哈尔滨市9人被非法判刑入狱:

李力壮(10年8个月)、唐 竹茵(9年4个月)、焦其华(4年)、赵丽华(7年5个月)、霍 晓辉(7年3个月)、丁 燕(4年3个月)、蔡秀瑛(10年)、朱鸣 镝(9年8个月)、李艳清(1年10个月,已结束冤狱)

目前,27 名法轮功学员仍被 监狱关押(包括哈市8人):

瞿延来 (呼兰监狱)、关兴涛 (呼兰监狱)、都业成(呼兰监 狱)、孙文忠(关押地不详)、郝 儒文 (呼兰监狱)、张万生 (呼兰 监狱)、高洪宾(呼兰监狱)、陈 弭 (呼兰监狱)、吴艳华(哈女 监)、杨海霞(哈女监)、李淑春 (哈女监)、刘淑萍(哈女监)、 丛瑞敏(哈女监)、王玉红(哈女 监)、路朝波(哈女监)、陈卫波 (哈女监)、王建辉(哈女监)、 薛立威(哈女监)、董娜(哈女 监)、李立壮(呼兰监狱)、唐竹 茵(哈女监)、焦其华(哈女 监)、朱鸣镝(呼兰监狱)、霍晓 辉 (呼兰监狱)、赵丽华(哈女 监)、丁 燕(哈女监)、蔡秀瑛 (哈女监)。

以下部份迫害事实:

1、遭封光构陷,大连高校优

秀毕业生被非法判刑三年,解除劳 动合同

- 2、被封光构陷,石建华被枉 判八年重刑,截断养老金
- 3、被公认的好人吕观如遭诬 判七年入狱,被泰来监狱迫害致死
- 4、大庆牟永霞遭封光构陷, 被枉判六年冤狱,被哈女监迫害致 死
- 5、原银行副行长丁丽华被判 刑三年半,流离失所中含冤离世
- 6、大庆丛瑞敏被构陷枉判三 年入狱

7、大庆关兴涛曾被冤狱十 年,再遭重判,老母亲悲愤大哭

- 8、公诉 人封光执法犯法诱导,给曾患乳癌的杨海霞量重刑, 三女士被枉判
- 9、大庆陈弭被封光量重刑, 枉判八年冤狱
- 10、大庆王建辉被封光诬陷 "累犯" 枉判五年入狱
- 11、大庆高洪宾被冤判五年入 狱,被迫害致糖尿病症状
- 12、哈尔滨市李力壮等法轮功 学员被跨区绑架构陷诬判入狱

二零二一年十一月十七日,让 胡路法院以[(2020)黑 0604 刑初 138 号]非法判决:李力壮、唐竹 茵、赵丽华、焦其华、霍晓辉、丁 燕、李艳清一至十多年的刑期。二 零二二年十二月末,朱鸣镝、蔡秀 瑛被分别非法判刑九年八个月和十年。唐竹茵、赵丽华、丁燕、焦其华、蔡秀瑛被先后劫入黑龙江省女子监狱。李力壮、霍晓辉、朱鸣镝被先后劫入呼兰监狱。

法轮功学员在二十四年的平和 反迫害中,坚守对真、善、忍的信 仰,才是真正的维护着法律的尊 严,维护着公民的权利,更是在维 护着人类可贵的良知。

封光为捞取政治资本,善恶不辨,好坏不分,丧失理智的迫害修炼真善忍的法轮功学员,给法轮功学员本人及家庭造成不可估量的巨大损失,犯下了天理难容的滔天罪行。善恶有报是天理。行邪作恶者,一定会遭恶报。(节选)◇